
R06 保護者アンケート集計結果 全体平均

北海道滝川西高等学校

＊評価は4（よい）、3（まあよい）、2（あまりよくない）、1（よくない）

＊?（回答できない）は回答数のみ参照し、平均には含みません。

全体

4 3 2 1 ? 平均
Q1 93 191 19 6 73

24.3% 50.0% 5.0% 1.9% 19.1%

Q2 117 180 25 8 52

30.6% 47.1% 6.5% 2.4% 13.6%

Q3 107 215 20 4 35

28.1% 56.4% 5.2% 1.2% 9.2%

Q4 85 194 39 7 56

22.3% 50.9% 10.2% 2.2% 14.7%

Q5 138 182 27 9 25

36.2% 47.8% 7.1% 2.5% 6.6%

Q6 62 164 39 13 103

16.3% 43.0% 10.2% 4.7% 27.0%

Q7 101 193 22 6 60

26.4% 50.5% 5.8% 1.9% 15.7%

Q8 95 176 30 4 77

24.9% 46.1% 7.9% 1.3% 20.2%

Q9 67 153 24 6 131

17.6% 40.2% 6.3% 2.4% 34.4%

Q10 91 197 22 5 65

23.9% 51.8% 5.8% 1.6% 17.1%

Q11 83 196 20 4 77

21.8% 51.6% 5.3% 1.3% 20.3%

Q12 70 185 26 7 94

18.3% 48.4% 6.8% 2.4% 24.6%

Q13 71 173 25 9 104

18.6% 45.3% 6.5% 3.2% 27.2%

Q14 137 184 35 9 16

36.0% 48.3% 9.2% 2.5% 4.2%

定期考査や普段の取組などをもとに、適切に評
価を実施している。 3.2

自ら学ぶ姿勢を生徒に身につけさせるため、学
習意欲を高める授業や適切な家庭学習課題を与
えている。

3.2

（回答数 382） 回答率［60.5%］

生徒の学力・学習の状況を把握し、進路講習や
検定受験など個に応じた指導を適切に行ってい
る。
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PTA活動は、多くの保護者や教職員が参加でき
る活動になっている。 3.1

広報やホームページなどを通して本校の教育活
動に係る情報を発信し、地域の声に耳を傾けて
いる。

防災や防犯、交通安全に係る適切な教育を実施
し、生徒の安全に配慮した判断力や行動力を高
めている。

外部講師や地域と連携し、社会人や職業人とし
ての意識を高めている。 3.1
生徒の健康や安全について適切に情報提供や指
導を行い、生徒の健康に対する意識を高めてい
る。
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面談の実施や進路情報の提供により、生徒の進
路に対する意識を高めている。

生徒一人一人の能力・適性を把握し、進路実現
に向けた指導を行っている。

お子さんは滝川西高校の学校生活に満足してい
る。

生徒の規範意識や他者を認める意識を高め、安
全で安心して学べる環境が保たれている。

学校行事や部局活動へ主体的に取り組むことが
できる環境がつくられている。

保護者と情報を共有し、いじめや問題行動など
に適切に対応している。


